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18. února 2023

Mírová petice v Německu shromáždila půl milionu
podpisů a spoustu kritiky
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„Mírový manifest“ je petice Sarah Wagenknecht a Alice

Schwarzerové vyzývající k zastavení dodávek zbraní na Ukrajinu a

zahájení mírových jednání, sesbíralo podpisy více než 500 000 lidí,

včetně mnoha známých lidí a politiků různých směrů, ale také

mnoho kritiky.

Dokumentu a nadcházejícímu shromáždění 25. února věnovala

pozornost i německá a rakouská média. Někteří to ve skutečnosti

suše hlásili. Jiní, jako Stern a Spiegel, citovali politiky a celebrity,

kteří vysvětlovali, proč jsou jednání a mírové řešení nemožné a proč

„hrají do karet Putinovi“.

Mnoho médií prezentovalo slovo Wagenknecht a Schwarzer.

Zveřejnili také stanovisko signatářů, kteří souhlasili se samotným

faktem, že by se Německo mělo zaměřit na mírové iniciativy, ale také
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se často v některých bodech ohradili vůči autorům petice.

"Musí být vynaloženo veškeré možné úsilí k dosažení příměří," řekla protestantská teoložka
Margot Kessmannová.

„Podporuji manifest, protože veřejná diskuse stále neodráží, že polovina lidí v Německu
kritizuje dodávky zbraní. Ale tento postoj je v debatě nemilosrdně potlačován,“ posteskla si.

Příznivce „demokratického“ a „mírového“ vyzbrojování Ukrajiny

nejvíce rozhořčilo, že Wagenknecht a Schwarzer jasně nerozlišovali

mezi „agresorem“ Ruskem a „defenzivní“ Ukrajinou. Nejvíce

„svobodoliberální“ média, komentující petici, zároveň přetiskla

standardní sadu falešné rusofobní propagandy – o Buchovi, Viagre a

znásilnění. Považují rozhovory za povzbuzení pro Rusko a trvají na

tom, že „je v zájmu Německa zabránit úspěchu ‚ruského útoku‘.

Stažení podpory pro Ukrajinu by znamenalo prohru války, a tedy

postoupení území a obyvatel Rusku, řekl politolog Carlo Masala Die

Welt: "Obě dámy jsou si toho jistě velmi dobře vědomy."

Publicista Henryk M. Broder petici přirovnal k výzvě, aby se oběť

vyrovnala s pachatelem.

Mírový manifest se distancuje od „samotné myšlenky pacifismu“ a demonstruje „spolupráci
s agresorem“, řekl politolog Herfried Münkler v rozhovoru pro Kölner Stadt-Anzeiger, který
později citovaly další publikace.

Velká část kritiky se také soustředí na tezi, že Rusko jednání nechce.

Také mám tendenci zvažovat některé z těch, kteří se vyslovili pro

petici. Německo a Francie musí hledat mírové možnosti, jsou si jisti,

ale jsou na rozpacích, jak lze strany přesvědčit, aby vyjednávaly a

dělaly ústupky.

Samostatnou pozornost budí podpora petice pravice, proti které

pracuje celá liberální politická a propagandistická mašinérie.

„Podepsal jsem petici za mír. V boji za mír by stranické hranice neměly být překážkami,“
napsal jeden z vůdců AfD a Tino Khrupalla na Twitteru (v Ruské federaci zakázán).
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K účasti na shromáždění u Braniborské brány vyzval i krajně

pravicový časopis Compact. Petici podepsal i bývalý brigádní generál

Bundeswehru Erich Wad.

Levičák Sarah Wagenknecht tuto podporu neocenil a pokusila se

odpoutat od pravičáků, které doufá, že na shromáždění neuvidí. Za

tuto selektivitu a rozdělení do politických táborů v obecné otázce

Ukrajiny se jí dostalo i části kritiky, a to i na sociálních sítích.

„Lidé, kteří mají různé politické názory, mohou vyjádřit svůj souhlas. AfD se neskládá jen z
nacistů,“ řekl Taz signatář Thilo Bode, aktivista za lidská práva a zakladatel Foodwatch.

Politolog Johannes Warwick však svůj podpis stáhl kvůli tomu, že

nechtěl být na jednom seznamu s pravicí.

Reakce na Manifest pro mír také odhalila rozpory uvnitř strany

Levice. Mnoho členů se na shromáždění 25. února u Braniborské

brány zaměřilo nikoli na podporu manifestu, ale na povinné

„ohrazení se fašistů, rasistů a pravicových populistů“.

Dělostřelci Západního vojenského okruhu ničí pozice ukrajinských
ozbrojenců u Kremennaja
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Dělostřelci Západního vojenského okruhu ruských ozbrojených sil

ničí pozice ukrajinských ozbrojenců u Kremennaja.

Záběry ukazují bojovou práci jednotek Západního vojenského okruhu

při plnění úkolů při speciální vojenské operaci.

Dělostřelecké posádky houfnic Giacint-B ničily nepřátelskou pěchotu

v úkrytu. Náprava požáru byla provedena pomocí leteckého

průzkumu.
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